
前期 　学校評価アンケート（保護者）　集計 《保護者配布用》
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3 学校は、行事などに参加しやすくなるように工夫していると感じる。 4
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学校は、保護者や地域の方々の声をもとに工夫・改善しながら、よりよい教
育活動をめざしているように感じる。

令和 6 年度

学校は「あいさつができる子」「よく考え学び合う子」「自分と友達の良さを認め
合う子」「よく食べよく遊び、よく運動する子」の育成に努力しているように感じ
る。

2 学校は、保護者への連絡（お便り、連絡帳、電話、メールでの情報伝達な
ど）を丁寧に行っているように感じる。

学校は、施設設備が安全に使用できるよう、整備をしっかり行っているように感じる。

学校は、いじめのない学校をめざし、児童の様子をよく観察したり情報を集めた
りして、対応しているように感じる。

学校は、安全指導を充実させ、事故防止に努めているように感じる。

学校は，一人一人の児童の良いところを認めて、伸ばすような指導をしてい
るように感じる。

学校は、児童の悩みを解決しようと、よく話を聞いたり、相談にのったりしているように感じる。

学校は、保護者の相談に対し、適切に対応しているように感じる。
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アンケートへのご協力ありがとうございました。

お子さんは、生活態度や社会のルールを守ることなどが身に付いている。

学校は、学力向上をめざし、わかりやすく指導を工夫しているように感じる。 学校は、体力向上をめざし、保健指導や運動の機械を充実させているよう
に感じる。

学校は、思いやりのあり児童を育てるために、心の教育（道徳教育・人権教
育など）を充実させているように感じる。

学校は、保護者からの「合理的配慮に対する申出」や要望をもとに、一人一人に
合わせた対応や指導を工夫しているように感じる。

学校は、児童のためにまとまって、よりよい学校を作ろうと努力しているよう
に感じる。

お子さんは，楽しく学校に通っている。

お子さんは、学年に応じた学習内容を確実に身に付けている。
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